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                                       ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ 
7 ΗΜΕΡΕΣ 

 
ΔΥΡΑΧΙΟ – ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ – ΜΠΟΥΤΒΑ – ΑΓΙΟ ΣΤΕΦΑΝΟ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – 

ΝΕΟΥΜ - ΣΠΛΙΤ - ΜΟΣΤΑΡ – ΚΟΤΟΡ  

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 24/05/2024 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ : 30/05/2024 

 

Δεν χρειάζονται πολλά λόγια για να περιγράψει κανείς αυτό τον προορισμό : δαντελωτές 

ακτές, γαλαζοπράσινα νερά, μικρά και μεγάλα νησιά, 1.185 παρακαλώ(!) και μία πόλη μνημείο 

στο Νότο, που έχει γίνει γνωστή και ως το <<Μαργαριτάρι της Αδριατικής>>. Ένα μαργαριτάρι 

που ακούει στο όνομα Ντουμπρόβνικ και κοσμεί τη νοτιότερη γωνιά των Δαλματικών ακτών. 

Μία πόλη που συνομιλεί αδιάκοπα με την Ιστορία, από την αρχαιότητα μέχρι τις μέρες μας. 

Ένας τόπος που μόλις λίγα χρόνια πριν βίωσε την φρίκη του πολέμου. Και ένας κόσμος, που 

<<αγγίζει>> τις 50.000 κατοίκους και που έχει φροντίσει όχι απλώς να επουλώσει τις πληγές 

του, αλλά να ξαναφτιάξει τον τόπο του για να συνεχίσει από εκεί που σταμάτησε. 

Πανέμορφη γάρ αυτή η γωνιά της Ευρώπης, με επισκέπτες φανατικούς εδώ και δεκαετίες, 

κατάφερε τάχιστα να σταθεί ξανά πλάι στους δημοφιλέστερους καλοκαιρινούς προορισμούς 

της, όπως ακριβώς και ολόκληρη η Κροατία ανάμεσα στις υπόλοιπες χώρες της. 

Το όνομα της πόλης είναι σερβοκροατικής προέλευσης και σημαίνει <<μικρό δάσος>>. Μεγάλο 

και πυκνό θα λέγαμε καλύτερα προκειμένου να δώσουμε στίγμα ολόκληρης περιοχής, αλλά 

και να δικαιολογήσουμε την πράσινη απόχρωση που έχουν τα νερά της. Βεβαίως οι ταξιδιώτες 

του Ιονίου όλο και κάτι γνωρίζουν από τούτα τα χρώματα. Και το Ντουμπρόβνικ δεν πέφτει 

πολύ μακριά!!!!!!! 
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1η ημέρα:  Χαλκίδα - Κακαβιά – Τίρανα 24/05/2024 

Αναχώρηση από Χαλκίδα και φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό της Κακαβιάς. Μετά τον αστυνομικό και 

τελωνειακό έλεγχο, φθάνουμε στην Αλβανία.  Το απόγευμα περιήγηση της πρωτεύουσας της Αλβανίας τα 

Τίρανα, με το λεωφόρο στις κεντρικές πλατιές της πρωτεύουσας και στα υπουργεία, το Εθνικό-Ιστορικό 

Μουσείο. Δίπλα θα δούμε την Όπερα, το τζαμί του Ethem Bey που χτίστηκε το 1789, καθώς και τον πύργο 

του ρολογιού που χτίστηκε το 1830. Στη μέση της πλατείας δεσπόζει το άγαλμα του Γεωργίου Καστριώτη 

Σκεντέρμπεη (εθνικός Ήρωας) καβάλα στ' άλογο και γύρω κυβερνητικά κτίρια και υπουργεία. Τελειώνοντας 

τη περιήγηση στο κέντρο των Τιράνων, βλέπουμε την πρωθυπουργική κατοικία, την Ακαδημία καλών 

τεχνών, το Πανεπιστήμιο, το Sheraton και δίπλα το στάδιο Qemal Stafa. Είναι η πρωτεύουσα της Αλβανίας 

από το 1920. Έχει σήμερα πλέον περίπου 1.500.000 κατοίκους και αποτελεί το διοικητικό και εμπορικό 

κέντρο της χώρας. Το κομβικό σημείο της πόλης είναι η πλατεία Σκεντέρμπεη και η πλατιά της Μητέρας 

Τερέζας. Επίσκεψη στον νέο ορθόδοξο ναό της Αρχιεπισκοπής Τιράνων, του επιβλητικού Καθεδρικού Ιερού 

Ναού της Αναστάσεως.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο & διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Τίρανα -  Μπούτβα – Νέουμ 25/05/2024 

 Μετά το πρωινό περνάμε από της πόλεις Λέζα  φτάνουμε στα 

σύνορα (Σκόδρα), και η πρώτη πόλη του Μαυροβούνιου που 

θα συναντήσουμε στο δρόμο μας είναι το Μπαρ το 

μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας. Συνεχίζουμε για Μπούτβα, και 

μέσω της παραθαλάσσιας διαδρομής που θα ακολουθήσουμε 

θα έχουμε την δυνατότητα να θαυμάσουμε το όμορφο 

νησάκι του Αγίου Στεφάνου. Άφιξη στη Μπούτβα 

απολαμβάνουμε την  περιήγηση μας  στο ιστορικό κέντρο της 

πόλης μέσα στο κάστρο. Ερευνητές και ιστορικοί 

υποστηρίζουν πως η παλιά πόλη ήταν αρχικά νησί και 

αργότερα ενώθηκε με την ακτή σχηματίζοντας έναν αμμώδη 

ισθμό. Λέγεται πως η περιοχή ανακαλύφθηκε από κάποιον Έλληνα ναυτικό που ονομαζόταν Boutoua. 

Αργότερα τις ακτές του Μαυροβουνίου κατέλαβαν οι Βενετοί, την επιρροή των οποίων βλέπουμε και στην 

αρχιτεκτονική των κτιρίων της παλιάς πόλης. Στην παλιά πόλη της Μπούντβα, όπου κυριαρχεί η βενετσιάνικη 

αρχιτεκτονική, θα θαυμάσουμε τις εκκλησίες του Αγίου Ιωάννη, της Αγίας Μαρίας της Πούντα και της Αγίας 

Τριάδας, θα δούμε το φρούριο – Σιταντέλ – που χρονολογείται από τον 5ο–6ο αιώνα. Άφιξη στο Νεουμ 

δείπνο στο ξενοδοχείο – διανυκτέρευση.  

3η ημέρα: Νέουμ – Ντουμπρόβνικ 26/05/2024 

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε την ξενάγηση σε μια από τις ομορφότερες 

πόλεις της Μεσογείου,  προστατευόμενη από την UNESCO το 

Ντουμπρόβνικ. Στην πόλη με την ονομασία ‘Ραγκούσα’ θα δούμε τα 

ανάκτορα, του Σπόνζα του 16ου αιώνα, το παλάτι των Ρέκτορς, στον 

καθεδρικό ναό και στην εκκλησία του προστάτη της πόλης του Αγίου 

Βλασίου, το Φραγκισκανό μοναστήρι και το παλαιότερο φαρμακείο της 

Ευρώπης. Θα μπούμε από την πύλη Πιλ και θα βγούμε από την πύλη 

Πλος ή και αντίστροφα, όπου θα δουμε επίσης τη μικρή και τη μεγάλη 

κρήνη του Ονούφριου, καθώς και τα φρούρια Μινσέτα, Μποκάρ, Σεντ 

Ιβάν, Ρεβελίν και Λοβρίτζενακ.  Η Παλιά Πόλη είναι περιτριγυρισμένη από 
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τείχη του 10ου αιώνα, τα μεγαλύτερα ίσως στην Ευρώπη. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της πόλης και 

προαιρετικά προγράμματα (κρουαζιέρα στο Λόκρουμ και τελεφερίκ). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση 

4η ημέρα:    Νέουμ  – Σπλίτ – Νέουμ 27/05/2024 

Πρωινό και ακολουθούμαι την διαδρομή Σπλιτ θα δούμε τον 

λόφο Μοργιάν – σύμβολο της πόλης. θα  απολαύσουμε την 

πανοραμική θέα ολόκληρης της πόλης με το λιμάνι, την 

αμμώδη παραλία στο κέντρο της και τον παραλιακό πεζόδρομο, 

θα επισκεφτούμε το παλάτι του Διοκλιτιανού, το οποίο ανήκει 

στον κατάλογο Εθνικής κληρονομιάς της UNESCO – αξιόλογο 

δείγμα της Ρωμαϊκής αρχιτεκτονικής στην ανατολική πλευρά 

της Αδριατικής θάλασσας. Ελεύθερο χρόνο όπου έχουμε την 

ευκαιρία να απολαύσουμε  το μεσημεριανό ή τον καφέ μας σε 

ένα από τα πολλά καφέ η εστιατόρια στα στενά η στο γοητευτικό πεζόδρομο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Δείπνο και Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα:  Νέουμ – Μόσταρ –  Νέουμ 28/05/2024 

Πρωινό και αναχώρηση για το Μόσταρ, την πόλη που έμβλημά του έχει το μεγαλύτερο τοξωτό γεφύρι, 

κατασκευασμένο έπειτα από εντολή του Σουλεϊμάν του Μεγαλοπρεπή. Ένα σταυροδρόμι Ανατολής και 

Δύσης που συνδυάζει τα πιο χαρακτηριστικά στοιχεία της Ανατολής, χαμάμ, ισλαμικά τεμένη, παζάρι, 

φαγητά και ανατολίτικα γλυκά με τη δυτική φινέτσα, τον Καθολικισμό και την Ορθοδοξία. Και όλα αυτά στις 

όχθες του Νέρετβα με τα επτά εντυπωσιακά γεφύρια που ενώνουν το Μόσταρ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Δείπνο και Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα: Νέουμ  – Κότορ – Κρούγια   29/05/2024 

 Αναχώρηση νωρίς το πρωί και πρώτος σταθμός 

ή παλαιότερη πόλη του Μαυροβουνίου, η 

ρωμαϊκή "Κατταρον" και η  σημερινή σλάβικη 

Κότορ (KOTOR), κτισμένη στους πρόποδες του 

απόκρημνου ορεινού όγκου Λόβτσεν (1.479 μ.) 

στο νότιο άκρο του ομώνυμου όρμου στις ακτές 

της Αδριατικής. Ο περιώνυμος θαλάσσιος κόλπος 

είναι ελικοειδής και μοιάζει με φιόρδ συνθέτοντας 

ένα θαυμάσιο φυσικό λιμάνι, αποτελούμενο από 

4 όρμους, πού συνδέονται με στενούς πορθμούς. 

Θα επισκεφθούμε την παλαιά πόλη η οποία προστατεύεται από τον παγκόσμιο οργανισμό της ΟΥΝΕΣΚΟ 

από το 1979, oπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε  πολλές εκκλησίες και μοναστήρια. Μεταξύ αυτών 

ξεχωρίζουν ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Τρύφωνος και οι Ναοί του Αγ. Νικολάου, του Ταξιάρχη Μιχαήλ και 

του Αγ. Λουκά. Αγέρωχο και επιβλητικό στέκει το Φρούριο του Αγίου Ιωάννου, πού αν θέλεις να το 

κατακτήσεις πρέπει ν΄ ανέβεις με υπομονή τα 1200 σκαλοπάτια του. Στην συνέχεια θα απολαύσουμε την 

διαδρομή με το λεωφορείο μας από τον κόλπο του Κότορ (Boka Kotorska) το οποίο αναφέρεται συμβολικά 

και έως το νοτιότερο Φιόρδ της Ευρώπης.  Στην συνεχεία θα απολαύσουμε την παραθαλάσσια διαδρομή 

μας θα θαυμάσουμε το νησί του Αγ. Στέφανου,  διατύπωση  συνόρων  Μαυροβούνιου Αλβανίας και 

φτάνουμε στη Κρούγια, Η ιστορία της συνδέεται στενά με τον Εθνικό Ήρωα Γεώργιο Σκερντέμπεη ο οποίος 
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για 25 ολόκληρα χρόνια προστάτεψε την ελευθερία και τον Χριστιανισμό της πόλης από την οθωμανική 

αυτοκρατορία. Ένα λιθόστρωτο μονοπάτι το οποίο περνάει μέσα από το μεσαιωνικό παζάρι μας οδηγεί προς 

το κάστρο, σύμβολο της πόλης, και στο ιστορικό μουσείο που είναι αφιερωμένο στον εθνικό ήρωα της 

Αλβανίας. Στην περιοχή κάτω από το μουσείο δεκάδες μικρομάγαζα πουλούν είδη λαϊκής τέχνης και ντόπια 

προϊόντα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο & διανυκτέρευση. 

7η ημέρα: Κρούγια  -  Τεπελένι – Αργυρόκαστρο - Χαλκίδα   30/05/2024 

 Μετά το πρωινό στην διαδρομή μας θα  περάσουμε 

από τις πόλεις Δυρράχιο, Καβάγια, Λουσνια, Τεπελένι 

κ.α.  Συνεχίζουμε για Αργυρόκαστρο, πόλη – 

προπύργιο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού της 

Αλβανίας έδρα της προσωρινής κυβέρνησης της 

Αυτόνομης Βορείου Ηπείρου (1914). Το ιστορικό 

κέντρο που αποτελεί από το 2005 Μνημείο Παγκόσμιας 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ και μαζί με τα 

αναρίθμητα σπίτια από πέτρα, συνθέτουν ένα πλούσιο 

"ψηφιδωτό",  που μαρτυρεί την πλούσια κληρονομιά που άφησαν πίσω τους όσοι κατοίκησαν την περιοχή, 

στο πέρασμα των αιώνων. "Κρεμασμένη" από έναν βράχο, στις πλαγιές της Κοιλάδας του Δρίνου, η μοναδική 

αρχιτεκτονική του Αργυροκάστρου "δένει" αρμονικά με τον περιβάλλοντα χώρο, καθώς τα παραδοσιακά 

σπίτια του είναι φτιαγμένα από πέτρα, σαν να πρόκειται για φυσική συνέχεια του τοπίου. Διατυπώσεις στο 

συνοριακού σταθμό της Κακαβιάς, φτάνουμε στην πόλη των Ιωαννίνων όπου θα έχουμε την επόμενη στάση 

μας. Σχετικός χρόνος ελεύθερος που μπορείτε να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε. Αναχώρηση μέσω 

της διαδρομής του Μετσόβου, Καλαμπάκας και με ενδιάμεσες στάσεις φθάνουμε στην πόλη μας αργά το 

βράδυ. 

                                                                                                                 ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΝΕΟΥΜ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΤΙΜΗ ΑΤΟΜΟΥ  

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

 
WEBSITE 

HOTEL SUNCE 4* 498 € + 165 € https://www.hotel-
sunce.com/en/ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΑΛΒΑΝΙΑΣ 

24/05 – 25/05/2024 HOTEL CONTINENTAL VORE 4* - ΤΙΡΑΝΑ https://continentalvora.al/ 

29/05 – 30/05/2024 HOTEL PANORAMA 4* - KRUJA  https://hotelpanoramakruje.com/ 

 

ΣΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΤΙΜΕΣ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: 

 Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας euro 6 

 Διαμονή 2 νύχτες στην Αλβανία σε ξενοδοχεία 4* (βλ. ανωτέρω πίνακα) 

 Διαμονή 4 νύχτες στο Νέουμ στο ξενοδοχείο Sunce (βλ. ανωτέρω πίνακα) 

 Καθημερινά πρωινό στα ξενοδοχεία σε ανοιχτό πλούσιο μπουφέ. 

 Καθημερινά ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία Αλβανίας και Κροατίας σε ανοιχτό πλούσιο μπουφέ. 
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 Έξοδα διελεύσεων κρατών, Φόροι κρατών, check point πόλεων (Ντουμπρόβνικ, Σπλίτ, Μόσταρ 

parking κλπ. 

 Τα έξοδα για το καραβάκι Λεπετάν – Καμενάρι 

 Επίσημοι πιστοποιημένοι ξεναγοί για την ξενάγηση σας στο Ντουμπρόβνικ, Σπλίτ και Κότορ. 

 Αρχηγός – ξεναγός για όλη την διάρκεια της εκδρομής (θα παραλάβει το group από τα σύνορα 

Ελλάδας-Αλβανίας). 

 Διόδια αυτοκινητοδρόμων. 

 Φ.Π.Α 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

 Τα οινοπνευματώδη ποτά, αναψυκτικά στα δείπνα 

 Ατομικά έξοδα (τηλ. Ποτά καφέδες, mini bar στα ξενοδοχεία) 

 Ότι ρητά αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

mailto:info@melemistravel.gr
http://www.melemistravel.gr/

